

Erratum

A new poly(ϵ -caprolactone) containing hybrid ceramer prepared by the sol-gel process [*Polymer* 1996, **37**, 3983]

Equations (3) and (4), on pp. 3984 and 3985, respectively, of the above paper should be as follows:

